
➀　年代 有効回答数 ％

１．小学１～３年生 44 45.8%

２．小学４～６年生 42 43.8%

３．中学生 10 10.4%

４．中学卒業～18歳 0 0.0%

②　三輪子どもクラブ をどのくらい利用していますか？ 有効回答数 ％

１．週５日以上 13 13.1%

２．週２～４日くらい 31 31.3%

３．週１日くらい 32 32.3%

４．月１～２日くらい 20 20.2%

５．その他 3 3.0%

①　三輪子どもクラブは好きですか？満足していますか？ 有効回答数 ％

１．とても好き 66 66.7%

２．まあまあ好き 28 28.3%

３．あまり好きではない 1 1.0%

４．好きではない 4 4.0%

②　職員の服装、言葉づかい、態度は子どもクラブにあっていますか？ 有効回答数 ％

１．そう思う 75 75.8%

２．まあそう思う 21 21.2%

３．あまりそう思わない 0 0.0%

４．そう思わない 3 3.0%

三輪子どもクラブ　2021年度利用者アンケート集計結果

小学生～18歳

１．あなたについて、当てはまる番号に○をつけてください。

２．当てはまる番号に◯をつけてください。

【調査期間】2022年1月17日～3月7日

【配布枚数】(小学生～18歳)100枚、(保護者)100枚

【回収枚数】(小学生～18歳)100枚、(保護者)100枚

【回収率】(小学生～18歳)100％、(保護者)100％

【調査方法】調査票手渡し回収、回収箱への投函



③　三輪子どもクラブで困ったことがあった時、職員に相談できますか？ 有効回答数 ％

１．とても相談しやすい 46 46.5%

２．相談できる 39 39.4%

３．相談しづらい 10 10.1%

４．相談できない 4 4.0%

④　三輪子どもクラブで行うイベントやプログラムは好きですか？ 有効回答数 ％

１．とても好き 52 62.7%

２．まあまあ好き 26 31.3%

３．あまり好きではない 5 6.0%

４．好きではない 0 0.0%

⑤　三輪子どもクラブの中はきれいに掃除されていると思いますか？ 有効回答数 ％

１．そう思う 82 84.5%

２．まあそう思う 14 14.4%

３．あまりそう思わない 1 1.0%

４．そう思わない 0 0.0%

⑥　おもちゃや遊び道具の種類は十分だと思いますか？ 有効回答数 ％

１．そう思う 57 59.4%

２．まあそう思う 34 35.4%

３．あまりそう思わない 4 4.2%

４．そう思わない 1 1.0%

⑦　◯◯子どもクラブに地域の方がボランティアとして来てくれていることを知っていますか？ 有効回答数 ％

１．知っている 33 34.4%

２．知らない 63 65.6%

⑧　子ども委員会について知っていますか？ 有効回答数 ％

１．知っている 50 52.1%

２．知らない 45 46.9%



１．あなたについて、当てはまる番号に○印をつけてください。

➀　年代 有効回答数 ％

１．10歳代 0 0.0%

２．20歳代 8 8.0%

３．30歳代 53 53.0%

４．40歳代 25 25.0%

５．50歳代 4 4.0%

６．60歳以上 10 10.0%

②　一緒にご利用されるお子様の年齢、学年（複数回答可） 有効回答数 ％

１．0～2歳 51 38.1%

２．3歳～小学校入学前 57 42.5%

３．小学1～3年生 15 11.2%

４．小学4年生以上 11 8.2%

③　利用頻度 有効回答数 ％

１．週5日以上 3 3.1%

２．週2～4日程度 14 14.3%

３．週1日程度 30 30.6%

４．月1～2日程度 36 36.7%

５．その他 15 15.3%

２．サービスについて、当てはまる番号に○印をつけてください。　

➀　職員の身だしなみ、言葉遣い、態度について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 ％

１．満足 97 98.0%

２．やや満足 2 2.0%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

②　三輪子どもクラブの新型コロナウイルス等をはじめとする感染症対策は十分だと感じますか？ 有効回答数 ％

１．満足 82 82.0%

２．やや満足 18 18.0%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

保護者



③　館内の清潔感について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 ％

１．満足 89 88.1%

２．やや満足 10 9.9%

３．やや不満 2 2.0%

４．不満 0 0.0%

➃　イベントやプログラムのPR方法（ＨＰやおたより等）について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 ％

１．満足 74 76.3%

２．やや満足 19 19.6%

３．やや不満 4 4.1%

４．不満 0 0.0%

⑤　イベントやプログラムの内容について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 ％

１．満足 71 75.5%

２．やや満足 22 23.4%

３．やや不満 1 1.1%

４．不満 0 0.0%

⑥　おもちゃや遊び道具の充実度について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 ％

１．満足 86 86.9%

２．やや満足 13 13.1%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

⑦　館内の案内表示のわかりやすさについて、どの程度満足していますか？ 有効回答数 ％

１．満足 89 89.9%

２．やや満足 9 9.1%

３．やや不満 1 1.0%

４．不満 0 0.0%

⑧　三輪子どもクラブでは地域の方との連携が図られていると思いますか？ 有効回答数 ％

１．満足 65 66.3%

２．やや満足 29 29.6%

３．やや不満 4 4.1%

４．不満 0 0.0%

⑨　三輪子どもクラブについて、総合的にどの程度満足していますか？ 有効回答数 ％

１．満足 94 94.0%

２．やや満足 6 6.0%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%



1 子どもたちへのたいおうがいい

2 話しやすい

3 たいどがいいです

4 いつも親切にしてくれてありがとうございます

5 たくさん話して下さり、雰囲気が良く、良いです

6 みんなやさしくて楽しいです

7 とても、たのしいです

8 体温を測る時の人がおもろいです

9 いつも対応がやさしかったりして、すごしやすい

10 ウィンターパーティーなどでもりあげてくれる！

11 いつもみわ～ごのことをありがとうございます！

12 なまえがおぼえやすいです。あそんでくれてありがとうございます

13 子どもにやさしくしている

14 いつもMIWA～GOに来たときに笑顔で対応してくれるのですごしやすいです！

1 やったことがないです

2 ハロウィン

3 参加してない

4 行ったことがない

5 やったことがありません

6 ハロウィン

7 参加したことがない

8 参加したことがないです。

9 しっぽとり

10 おばけやしき

11 でんしょうあそび

12 はろいん

13 子ども委員会でやった、プレゼントこうかん

14 プレゼント交換

15 ウィンターパーティー

16 タスケドッチボール

17 ハロウィンたいかい

18 ウィンターパーティ

19 おてだまとこま

20 ウィンターパーティ

21 タスケたい会

22 ハロインパーティ

23 生き物けんがく（水ぞくかん）

24 プレゼントこうかん会

25 オリンピック・パラリンピックトーチ

26 参加したことがないのでわかりません

27 クリスマスイベント

28 プレゼント交換

自由記述（小学生～18歳）

職員について、意見や感想があったら書いてください。

参加してよかったイベントやプログラムがあったら教えてください。



29 ハロウィンパーティー、ウィンターパーティー、ナイトみわーご、全部‼

30 オバケ屋室がよかった

31 クリスマスパーティー、ハロウィンパーティー

32 参加したことがないけど、おもしろそう

33 ウィンターパーティ

34 夏に作ったフォトフュレーム

35 こどもクラブ委員のプレゼントこうかん

36 大なわ大会

37 せっけん作り

1 ビンゴ大会的なのを…？

2 てれびがほしい

3 おて玉

4 ありませんです。

5 鬼ごっこ

6 おまつり

7 みんなで、中央公園でとうそう中をやりたい。

8 ビンゴ大会

9 きずなの会をつづけてほしい

10 野鳥かんさつ、理科のかんたんな実験、百人一首大会

11 子どもクラブ委員でどこかに行きたい！

12 大みそかパーティー

13 きずなの会をつづけてほしい！

14 ちゅうおうこうえんでおにごっことかをやりたい

15 ぬりえ大会

16 スライム作り

1 Wi-Fiがほしい。おかしがたべれるところをふやしてほしい。

2 イベントがあることがある

3 ワイファイがほしいです。

4 自分のすきなあそびがあるからいい

5 たいど

6 すべりだいがいい！

7 すべりだいの上にそふあがほしい

8 上のとこにいくまで、ボールあたりそうで怖いです…

9 Wi-Fi、自転車をとめるところを拡大してほしいです。おかしを食べる所

10 ぬりえがたのしい

11 ちゅうりん場で来るといつも自転車のとめ方があらいのでもうちょっと整備してほしい。

12 職員とあそぶのがたのしい

13 ハンモック

14 バルコニーがあるのがいい！

15 きれいでいい

16 イベントが楽しい

17 年れい関係なく来れる。近くの公園と行ったり来たりできる。

三輪子どもクラブについて、「ここがいい！」「こうなったらもっといい！」「ここを直してほし

い！」などあったら教えてください。

やってほしいイベントやプログラムがあったら教えてください。



18 おもちゃなどの数がもう少し多かったらもっといい。

19 全ぎょうじのパーティーをずっとけいぞくしてほしいです！

20 イベントがたのしい「ここがいい！」

21 職員さんたちがしたしくせっしていてよいと思った。

22 新しい友達ができたり、できることが増えるのが楽しい

23 ごみばこがほしい。（ごはんをたべる場所においてほしい。）

24 年学かんけいなく楽しめていい

25 休けいできるところがたくさんあるところ

26 ゆうぎしつがすき

27 ハンモックほしい

28 もっと、小学生が乗れるのりものがほしい‼!



1 いつも子ども達に分けへだてなく笑顔で対応されています。とても親切で心から感謝してい

ます‼

2 みなさんとても親切でいつも気持ち良く利用させてもらっています。

3 皆さんとてもやさしいです。帰りのときに、手伝ってくださって、とてもたすかります。

4 笑顔ですてきです。

5 子どもの名前を憶えてくれていたり、明るく声を掛けてくれるので、遊びに来やすいです！

6 いつも親切に接して下さいます。

7 子供にやさしく接して下さいます。

8 子どもの話を聞いても、満足な対応等だと思っています。

9 いつも親切なお声がけをありがとうございます。

10 手厚くて安心して遊べます。

11 いつも暖かく接していただきありがとうございます。

12 皆さんとてもやさしくて、安心して利用させて頂いてます。

13 皆さんとてもやさしく親切です

14 いつもえがおで声かけて下さりうれしいです。

15 職員がとても親切です。

16 いつも優しく気づかって下さるのでありがたいです。

17 みなさんやさしくてうれしいです。

18 お声かけいただき、ありがたかったです。

19 みなさん優しくてステキです

20 親切だと思います。孫をつれても困りませんでした。

21 適度な距離間で利用しやすいです。

22 来館する子どもたちと仲良く気さくに話していて好感がもてる。ダメな事はおだやかに注意

していて良いと思う。ほどほどに話しかけてもらえるので嬉しい。子どもへの接し方が上

手。

23 皆さん、すごく気配りができていて過ごしやすいです。

24 いつもにこやかで、ほっとします！

25 いつも気にかけて頂いて感謝しています。

1 まわすと音がなる楽器作り文化的背景も教えて頂きよかったです！１日水族館、大変かと思

いますが年に何日かやってほしい‼

2 今日のフーセンは子供も楽しそう

3 ことりクラス

4 和光大学との音、布を使ったプログラム

5 未だ参加したことがございません。

6 ハロウィン

7 クリスマス

8 ハロウィン、クリスマス会

9 子連れ体操のようなイベント

10 クリスマス会＆各教室のイベント

11 小学生の工作

12 ハロウィンの工作

職員について、お気づきの点がありましたら、下記にご記入ください。

参加してよかったイベントやプログラムがありましたら、下記にご記入ください。

自由記述（保護者）



13 手型とったイベント

14 工作教室

15 小学生の工作のイベント

16 ハロウィン、ウィンターパーティ

17 絆の会、火を起こしたイベントの際楽しかったと子どもから聞いた覚えがあります。

18 クリスマスイベント　パラシュートの布で遊ばせてくれたイベント

19 移動水族館、本の貸出し、毎月変わるぬり絵、いもほり、ハロウィン

20 夏のぬりえ

21 プレイパークを何度か利用させていただきました。天候を気にせずに広い空間でのびのび過

ごせ年齢的にも丁度よく楽しませていただきました。

22 子ども達の名前をよく覚えてくれていて、帰る時間や、習い事に行かなければいけない時間

等も気にかけてくれていて声を掛けているのをよく見かけます。子どもへの情熱が子ども達

にもしっかり伝わっていて、子ども達が大好きな施設です。

23 イベント名忘れてしまったが、心理りょうほうしさん？による講座と母子分離でママさんと

グループでやるプログラム

24 クリスマスやハロウィン　お芋堀

25 スノードーム

26 クリスマス

27 クリスマス会、ぼうサッカー（たのしかった）、コマ・けん玉・昔あそび、そめもの

28 ハロウィンのイベント

29 和光大学さんが来たイベント

30 クリスマス会

31 聖火リレーのトーチを実際持つこともでき、色々お話も伺うことができ貴重な経験に感謝し

ています。

32 年齢別のクラスは毎回楽しませてもらっています。

33 おいもほり

34 1歳児でお誕生日に手のハンコをおしてくれたこと

35 コンサート♪

36 工作

37 本日やっていたプラレールまつり

38 ハロイン

39 利用なし

40 最近のものには参加できていないのでわかりません。

41 プラレール

42 クリスマス会、うさぎクラス

43 夏休みの石けんを作ろう

44 まだ参加したことがありません。

1 もうやっているかもしれませんが、あみものなどの手芸を子どもがやりたいそうです！

2 「まあち」でやっていたプラレール

3 リトミック

4 かきぞめ、ボーリング大会、かんたんな体操、かみひこうきとばし、工作関係（長女が大変

よろこんでいました）

5 たくさんのイベントが満足ですがもっと回数を増やしてほしいです。

今後実施してほしいイベントやプログラムがありましたら、下記にご記入ください。



6 こどもとストレッチ、リズムあそびなど

7 夏の虫のイベントを回数ふやしてほしい。（昨年参加できなかったので）

8 勉強会

9 夏に水あそび

10 今のご時世難しいかもしれませんが、コロナが落ちついていれば夏にプールをやってほしい

です。

11 未就学児向けの工作を月に１つ（or２つ）常にできるようにしていただけると楽しみが増え

て嬉しいです。（つるっこやばあんのようないつでも工作できるもの）

12 未就園児向け屋外イベント等（中央公園を利用して）　観劇や音楽鑑賞イベント

13 ヨガ

14 親子体そうのようなもの

15 親子体操、リトミック

16 消防車等が実際に来て乗れたりするイベントがもっとあったらうれしいです。

17 リトミックなど

18 小学生以外でも幼稚園児（～5才）も楽しめるイベント増えたらうれしいな。

19 おやこ体操

20 おまつり

21 おまつり

22 工作、お絵書き

23 おまつり

24 小さい子向けに外でできるイベント

25 フラフープや体を動かすプログラムがあったら嬉しいです

26 親子で体そう

27 小学生の夏休みのイベントを少し増やしてほしい

1 HPの更新が少し遅く感じる時があります。インスタなどの方が見やすい＆使いやすいと思

います。

2 今まで利用した施設の中で一番良いです。（30以上行ってますが）これからもよろしくお願

いします‼

3 初めての利用でしたが、とても楽しく安心して遊ばせて頂きました。これからも利用したい

と存じます。

4 いつも楽しく利用させてもらっています。職員の方が皆さんとても親切でとても嬉しいで

す。ありがとうございます。これからもよろしくお願いいたします。

5 髪がおちていることがよくある。

6 近くにこのような屋内施設があり、とても助かります。（雨天時等）1人でも来やすい親し

み易さも良いと思います。

7 クラブのイベントを自治会の回覧にのせてみては

8 乳幼児クラスのイベント内容をどこかに記載して頂けたら幸いです。

イベント等で集会室のテーブルが使えない時に、乳・幼児室の床でサッカーゲーム等をして

いると他の子にいたずらなどをされてしまい、子供同士ケンカになってしまう。

9 小学生以下が遊ぶ部屋で、子どもだけその部屋にいて、違う所で親が本を読んでいることが

あったので、子どもだけにしないよう張り紙とかしてもらえるといいなと思いました。子ど

ももこの場が大好きで、親としてもこの場所があり、助かっています。いつもありがとうご

ざいます。

その他お気づきの点などがありましたら、下記にご記入ください。



10 下三輪の方からは来にくいので巡回バスがあったら便利だなと思ったりします。子供の乗れ

る様な。

11 いつも子どもがお世話になっております。体を動かすことも出来、マンガを読破することも

出来、大変ありがたいです。

12 いつもありがとうございます。

13 乳幼児室の荷物置場が小さく服や荷物が置き切れない（子連れは人数＋荷物が多くかばんも

大きいのと冬は服がかさばるので）ため、もう少し広く大きい荷物置場にしていただけると

有難いです。

14 とてもきれいにされていて、おもちゃもたくさんあるので大満足です！

15 いつもお世話になりありがとうございます。

16 行事予定をオンラインできちんと更新して頂けると参加しやすいです。

17 駐車場があれば嬉しいです。おもちゃの消毒が気になります。

18 小学生の子がここが大好きで毎週楽しく利用させてもらっています。これからもよろしくお

ねがいします。

19 いつも親切にして頂き、子供もおもちゃが沢山あって満足して遊んでくれ助かっています。

ありがとうございます。

20 日よう日も開館してほしい‼‼

21 教えてもらわないと分からない施設だったので、もう少し宣伝というかHPを見るキッカケ

があれば良いと思った。とても素敵な施設だと思うのでもったいない。駐車場があれば尚嬉

しいです。

22 Ｈ.Ｐを見なくても館内に入ると今日の予定がすぐ判ると便利です。

23 いつも清潔で、寒い季節はいつも暖かく、おもちゃも充実しているので子どもを連れてくる

のが楽しいです。いつもありがとうございます。

24 駐車場がほしいです

25 非常に利用し易い施設でありがたいです。

26 幼児室、おもちゃも多く楽しく遊べます



◯◯子
こ

どもクラブ 2021年度
ね ん ど

利用者
りようしゃ

アンケート（小学生
しょうがくせい

～18歳用
さいよう

） 

 

◯◯子
こ

どもクラブについてのアンケートです。 

◯◯子
こ

どもクラブがもっとよいものになるようにご協 力
きょうりょく

よろしくお願
ねが

いします。 

 

■当
あ

てはまる番号
ばんごう

に◯をつけてください。 

■書
か

き終
お

わったアンケート用紙
ようし

は回収箱
かいしゅうばこ

に入
い

れてください。もしくは職 員
しょくいん

に渡
わた

してください。 

 

１．あなたについて、当
あ

てはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。                     

 

➀ １．小 学
しょうがく

１～３年生
ねんせい

  ２．小 学
しょうがく

４～６年生
ねんせい

  ３．中学生
ちゅうがくせい

  ４．中 学
ちゅうがく

卒 業
そつぎょう

～18歳
さい

 

② ◯◯子
こ

どもクラブをどのくらい利用
りよう

していますか？ 

 １．週
しゅう

５日
にち

以上
いじょう

  ２． 週
しゅう

２～４日
にち

くらい ３．週
しゅう

１日
にち

くらい  ４．月
つき

１～２日
にち

くらい 

 ５．その他（          ） 

 

 

２．当
あ

てはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。                             

 

① ◯◯子
こ

どもクラブは好
す

きですか？満足
まんぞく

していますか？ 

１．とても好
す

き ２．まあまあ好
す

き ３．あまり好
す

きではない ４．好
す

きではない 

 

② 職 員
しょくいん

の服装
ふくそう

、言葉
ことば

づかい、態度
たいど

は子
こ

どもクラブにあっていますか？ 

１．そう思
おも

う ２．まあそう思
おも

う ３．あまりそう思
おも

わない ４．そう思
おも

わない 

 

③ ◯◯子
こ

どもクラブで困
こま

ったことがあった時
とき

、職 員
しょくいん

に相談
そうだん

できますか？   

１．とても相談
そうだん

しやすい ２．相談
そうだん

できる ３．相談
そうだん

しづらい ４．相談
そうだん

できない 

 

職 員
しょくいん

について、意見
いけん

や感想
かんそう

があったら書
か

いてください。 

 

 

 

裏面
う ら め ん

に続
つ づ

きます 

 



④ ◯◯子
こ

どもクラブで行
おこな

うイベントやプログラムは好
す

きですか？満足
まんぞく

していますか？ 

１．とても好
す

き ２．まあまあ好
す

き ３．あまり好
す

きではない ４．好
す

きではない 

 

参加
さんか

してよかったイベントやプログラムがあったら教
おし

えてください。 

 

 

やってほしいイベントやプログラムがあったら教
おし

えてください。 

 

 

 

⑤ ◯◯子
こ

どもクラブの中
なか

はきれいに掃除
そうじ

されていると思
おも

いますか？  

１．そう思
おも

う ２．まあそう思
おも

う ３．あまりそう思
おも

わない ４．そう思
おも

わない 

 

⑥ おもちゃや遊
あそ

び道具
どうぐ

の種類
しゅるい

は十 分
じゅうぶん

だと思
おも

いますか？  

１．そう思
おも

う ２．まあそう思
おも

う ３．あまりそう思
おも

わない ４．そう思
おも

わない 

 

⑦ ◯◯子
こ

どもクラブに地域
ちいき

の方
かた

がボランティアとして来
き

てくれていることを知
し

っていますか？ 

１．知
し

っている ２．知
し

らない 

 

⑧ 子
こ

ども委員会
いいんかい

について知
し

っていますか？ （子
こ

ども委員会
いいんかい

は、子
こ

どもクラブのルール作
づく

りやイベントの

企画
きかく

・運営
うんえい

など自分
じぶん

たちで子
こ

どもクラブがより良
よ

い場所
ばしょ

になるよう活動
かつどう

しているグループです） 

１．知
し

っている ２．知
し

らない 

 

◯◯子
こ

どもクラブについて、「ここがいい！」「こうなったらもっといい！」「ここを直
なお

してほしい！」など

あったら教
おし

えてください。 

 

 

 

もしよければ、お名前
なまえ

を教
おし

えてください。 

 

 

質問
しつもん

は以上
いじょう

です。ご協 力
きょうりょく

ありがとうございました。 

 

◯◯子どもクラブ指定管理者 △△        連絡先 □□□－□□□□ 



◯◯子どもクラブ 2021年度利用者アンケート（保護者用） 

 

皆様のご意見をもとにサービスを向上していきたいと考えております。アンケートにご協力ください。 

■各設問について、当てはまる番号に◯印をつけてください。 

■ご記入いただいたアンケート用紙は回収箱に入れてください。もしくは職員に渡してください。 

■調査結果は全て統計的に処理するため、個人名の特定はいたしません。 

 

１．あなたについて、当てはまる番号に○印をつけてください。                    

 

➀年代 
 １．１０歳代  ２．２０歳代  ３．３０歳代 

 ４．４０歳代  ５．５０歳代  ６．６０歳以上 

②一緒にご利用されるお子様

の年齢、学年（複数回答可） 

 １．０～２歳     ２．３歳～小学校入学前 

 ３．小学１～３年生  ４．小学４年生以上 

③利用頻度 
 １．週５日以上  ２．週２～４日程度  ３．週１日程度 

４．月１～２日程度  ５．その他（         ） 

 

２．サービスについて、当てはまる番号に○印をつけてください。                   

 

➀ 職員の身だしなみ、言葉遣い、態度について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

 

職員について、お気づきの点がありましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

② ◯◯子どもクラブの新型コロナウイルス等をはじめとする感染症対策は十分だと感じますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

 

③ 館内の清潔感について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

 

④ イベントやプログラムの PR方法（ＨＰやおたより等）について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

裏面に続きます 



 

⑤ イベントやプログラムの内容について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

 

参加してよかったイベントやプログラムがありましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

今後実施してほしいイベントやプログラムがありましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

 

⑥ おもちゃや遊び道具の充実度について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

 

⑦ 館内の案内表示のわかりやすさについて、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

 

⑧ ◯◯子どもクラブでは地域の方との連携が図られていると思いますか？ 

１．そう思う ２．まあそう思う ３．あまりそう思わない ４．そう思わない 

 

⑨ ◯◯子どもクラブについて、総合的にどの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

 

その他お気づきの点などがありましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

差し支えなければ氏名をお書きください。 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 

◯◯子どもクラブ指定管理者 △△        連絡先 □□□－□□□□ 
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